

# 神木市开展“学模范·传技能·树新风” 新时代文明实践活动

阳光讯(记者 张磊 通讯员 白焕霞 马瑞)4月14日,神木市政协、神木市民生慈善基金会、神木市新时代文明实践中心、神木市地质环境监测站走进永兴街道办李家沟村联合开展“学模范·传技能·树新风”新时代文明实践活动。

活动现场,道德模范裴尚德结合自身参军入伍经历,讲述了自己在对越自卫反击战中保家卫国的故事,给大家上了一堂生动、感人的党史

学习教育课,激励广大群众要讲文明、讲奉献、不忘历史,厚植爱国主义情怀;农技专家高成平为村民解读了乡村振兴产业政策,并就玉米高产高效栽培技术以及养殖技术进行培训;神木市自然资源和规划局地质环境监测站就地质灾害应急防范知识进行宣传,引导广大村民持续关注和重视地质灾害防治,掌握防灾减灾知识,共建安全家园。现场还进行了文艺演出、义诊、义务理发,法治

宣传、反电信诈骗宣传和国家安全知识宣传等志愿服务活动。

此次活动以道德讲堂为平台,开展道德模范和身边好人事迹分享,通过身边看得见、学得到的平民英雄和凡人善举,引导广大群众摒弃不良习气,形成尊老爱幼、邻里互助、团结和睦、崇德向善的文明乡风;同时,将党的二十大精神和农技知识送到群众家门口,让农民学有所获、学有所成、学以致用。

## 咸阳市渭城区渭阳街道三普社区 开展全民国家安全教育日知识宣传活动



阳光讯(记者 刘金 通讯员 郝苗 文/图)2023年4月15日是我国第8个全民国家安全教育日,为推动国家安全法治宣传教育工作深入开展,进一步增强辖区居民防范和抵御安全风险的能力,近日,咸阳市渭城区渭阳街道三普社区联合有关单位在辖区开展了全民国家安全教育日知识宣传活动。

活动中,社区工作人员及居民围绕今年教育日主题共同学习了有关国家安全法律的相关知识。大家结合宣讲员分享的真实案例,详细、深入、全面地了解了身边常见高发的诈骗案件类型,共同学习了如何提高居民自觉防范电信网络诈骗的具体方法与补救措施。此次活动的开展,进一步增强了社区居民的忧患意识和国家安全观,为维护国家安全、创建平安社区营造了良好的法治环境。

## 国网陕西电力张思德(咸阳武功)共产党员服务队 护航武功油菜花节确保供电安全

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 杨咪咪)近日,咸阳市武功县第七届油菜花旅游节启动仪式在武功县武功古城举行。为保障此次油菜花节的电力供应,国网陕西电力张思德(咸阳武功)共产党员服务队成立油菜花节保电小组,在活动现场进行巡视值守,勘察维护设备,确保现场供电安全。

武功油菜花节的举行,对当地的文旅和餐饮行业大有帮助。完成启动仪式的保电工作后,国网陕西电力张思德(咸阳武功)共产党员服务队队员又前往周边的花间集市、油菜花田观光区等景点进行安全用电宣传和用电隐患排查,为集市摊主和游客发放安全用电宣传单,耐心讲解安全用电知识。

## 武功县组织职业学校教师 赴高陵区职教中心参观学习

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 陈森 邓耀辉)近日,咸阳市武功县教育局就教师聘任、专业建设、学生管理、骨干带动、人才培养等方面需求,组织26名职业学校教师,前往西安市高陵区职教中心参观学习。

学习交流人员逐一参观了学校实训基地、心理咨询室等部室,通过听取讲解、观看视频等方式,详细了解了高陵职教中心的办学特色、校园文化、管理模式及发展思路,双方就师资培训、教育教学等方面的工作进行了交流探讨。武功县学习交流人员纷纷表示,要借鉴高陵区职教中心的成功经验,立足各自工作实际,创新发展思路,加快提升职业教育内涵拓展思路和管理水平。

## 榆林市公安局榆阳分局禁毒大队开展主题宣传活动



阳光讯(记者 张壮壮 文/图)为了进一步扩大禁毒宣传深度和广度,切实提高广大群众识毒、防毒、拒毒

的意识,近日,榆林市公安局榆阳分局禁毒大队联合分局指挥中心、刑警等部门到马合镇文化广场开展了以禁毒、反诈骗为主题的宣传活动,拉开了“禁毒宣传进万家”活动序幕。

活动中,宣传组在当地文化广场设立宣传点,通过摆放禁毒展板、悬挂横幅、散发资料、面对面与群众讲解防范毒品知识、毒品的危害性及涉毒典型案例,提醒广大群众要积

极参与到禁毒活动中来,不断学习、了解更多的毒品知识。整个活动持续了3个小时,宣传氛围浓厚,发放禁毒宣传资料6000余份、手提袋600余个,展出展板10块,受教育群众3000余人。

此次活动的开展,进一步筑牢了群众拒绝毒品的心理防线,营造了浓厚的禁毒宣传氛围,取得了良好的警示教育效果,为纵深推进“禁毒宣传进万家”活动奠定了坚实基础。

# 咸阳市秦都区天王学校 开展新时代文明实践志愿者服务主题活动

阳光讯(记者 刘金 通讯员 张娟倩 文/图)为使学生文明、健康上网,积极响应“礼行网络 德立我心”文明上网公约,4月17日上午,咸阳市秦都区天王学校组织全体学生开展了“弘扬时代新风 建设网络文明”宣传教育活动。

学校信息办结合当前的网络安全形势,通过主题班会宣传的形式组织全体学生学习了《网络文明自律公约》。互联网是人们学习文化、交流思想的重要平台,对于传播先进文化、弘扬社会正气起到了积极的作用。作为学生要科学、合理地利用网络为自身的学习服务,开阔视野,更应当坚决遵守《全国青少年网络文明公约》,不进网吧、游戏厅,不浏览、不下载、不宣传不利于健康的信息,自觉抵制低俗文化,积极践行网络文明,争当网络文明先锋。



随后,学校老师围绕“文明上网,遵守网络公德”向学生提出了具体要求。宣传、教育活动结束后,全体学生在《网络文明自律公约》上签了名,并进行了郑重的承诺。

天王学校将以此次活动为契机,通过学校主题班会、电子屏等形式广泛开展网络文明安全教育,压实责任,细化管理,倡导学生争做维护网络安全的小使者。